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Híreink
Kínában ősi szokás gyümölcsös kosarat vinni vendégségbe. Mivel a mai ember a világ bármely 
kultúrájából átveszi, ami neki tetszik, a kínai termelők szívesen reklámozzák ezt a népszokást, 
mint globális értéket. (www.producenews.com)
Az Idaho-Eastern Oregon Hagyma Bizottság a szövetségi állam támogatásával hozta létre a mintegy 
300 termelő és 36 szállító közös marketing programját. A termelők által fenntartott szervezet 
a hagymájuk folyamatos népszerűsítésével, a minőség védelmével és a vevők meggyőzésével 
foglalkozik. (www.usaonions.com)
Egy japán kutatás szerint (Ohsaki cohort study) nagy mértékben csökken a rák kockázata, ha a 
rendszeresen zöld teát fogyasztók emellett rendszeresen citrusféléket is esznek. A kutatás 42.000 
ember bevonásával készült, mintegy nyolc éven át. Érdekes, hogy sem a tea, sem a gyümölcs 
külön nem biztosítja ugyanazt a védelmet. (www.naturalnews.com)
Azok a nők, akik rendszeresen bogyós gyümölcsöket esznek (áfonyát, málnát, …), kisebb 
mértékben vannak kitéve a szívrohamnak, mint a többiek. Ezt a Harvard kutatói találták egy négy 
éves, 100.000 nőt érintő kutatásban. (New York Times)
Az itáliai Cremonában mustárolajban tartósítják a gyümölcsöt. Ezt a Fairway Market az olaj 
nélkül, gyümölcsként vásárolja meg, és az élénk színű, fűszeres ízű gyümölcsöt ünnepi asztalokra 
szánva értékesíti. (New York Times)
A mexikói BioFase komoly eredményeket ért el lebomló műanyagok fejlesztésében. Ezek a 
műanyagok általában kukoricából készülnek, az új termék az avokadó magjából állítható elő. 
A cég munkatársai büszkék rá, hogy olyan alapanyagot találtak, amely a feldolgozó-iparban 
hulladék. (www.biofase.com.mx)
A spanyol Tecnova Technology Center arra kapott megbízást, hogy Valentin-napra fejlesszen 
szív alakú uborkát, amelyet szeletként az ital mellé kínálhatnak a szerelmesek napján, vagy 
kiállításokon. Most a próbagyártás folyik.  (www.freshplaza.com)
A spanyol Agrobot cég eperszedő gépet fejleszt. Az SW6010 berendezés felismeri az érett 
gyümölcsöt, leszedi és tálkázza, miközben a veteményben halad. A gép még fejlesztés alatt van, 
de már működés közben tesztelik. (www.agrobot.es)
Az ötlet neve Fresh’N’Friend (friss barát). A gyümölcs-szeletekből összeállított kedves 
figurák (cica, bagoly, mozdony, virág) a gyerekekkel kívánják megszerettetni a gyümölcsöt.  
(donne.notizie.it)
A berlini Fruit Logistica kiállításon, a friss piac éves seregszemléjén 
két új tematikus utat is nyitnak a szervezők a látogatók számára. Az 
egyik a minősített biotermékek szállítóit rendezi egy útvonalra, a 
másik a kényelmes végfelhasználású termékek szállítóit gyűjti egybe.  
(www.fruitlogistica.com)
Jelentősen csökkentette a lakossági ügyintézés adminisztrációs terheit 
a Vidékfejlesztési Minisztérium. Több mint húszféle mezőgazdasági 
támogatás igénylése is jóval egyszerűbbé vált, így sikerrel zárult a 
Magyary Zoltán Közigazgatás-fejlesztési Program keretében indított 
Egyszerűsítési Program első szakasza. 2013 elejétől további, a 
mezőgazdaságot segítő intézkedések várhatók. (www.kormany.hu)
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Ecuadorban idén 20.000 hektár illegális banánültetvény kivágását rendeli el a Mezőgazdasági 
Minisztérium. Az országban található 230.000 hektár banánültetvénynek több mint negyede 
engedély nélkül létesült. (www. telegrafo.com.ec)
A válság ellenére 7 %-kal nőtt 2012-ben Hollandia élelmiszeripari exportjának értéke, megközelítve 
ezzel a 80 milliárd eurót. Olaszország is növelni tudta kivitelét, igaz, csak 2 %-kal.  Spanyolország, 
ha csak a zöldség-gyümölcs exportot tekintjük, 10 %-kal haladta meg a 2011-es számokat. (www.
corriereortofrutticolo.it, www.lto.nl)
Angliában fokhagymaevő versenyt szerveznek. A világ minden részéről várják a résztvevőket, 
akiknek öt perc alatt kell a legtöbb, előre meghámozott fokhagymát megenniük. Averseny 
bevételeit jótékony célokra fordítják. (www.bbc.co.uk)
Mozgó zöldségesbolt indult az Arab Emirátusokban. A bolttá alakított teherautó hívásra házhoz 
megy, és a vevők 80-90 féle friss zöldség és gyümölcs közül válogathatnak. Minimális rendelési 
érték nincsen, a fizetés készpénzzel vagy kártyával történik. (www.fructidor.com)
A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) tavaly többször ellenőrizte az ismert nagybani piacokat. 
A vizsgálatok keretében több mint 500 tonna eredet megjelölés nélküli vagy hibás megjelölésű 
zöldség-gyümölcs szállítmányt lefoglalt és megsemmisített a hatóság és közel 25 millió forint 
összegű bírságot szabott ki. (www.hvg.hu)
A február eleji felmelegedés hatására elindulhat a növényekben a nedvkeringés, a gyümölcsfa 
vizet szív magába, felhígítja a fagyok kivédése érdekében felhalmozott tömény cukoroldatot, így  
egy –15 fokos februári hideg komoly fagykárokat tud tenni a növényben. Ha a meleg időszak 
kitart, a tavalyi évhez hasonlóan idén is lehet tartani ettől, hiszen a tél utolsó hónapja rendszerint 
hidegebb, mint a január. (www.kronika.ro)
A Nemzetközi Fűszer Társaság a bodzát választotta 2013 fűszernövényévé. A bodza ősi növény, 
számos legenda és mese szereplője. A gyógyító Holle anyó is sok mese-változatban Bodza 
anyóként szerepel. A bodza az egyik leggyakoribb fűszer, gyógyító erejét nagyon régóta ismerik. 
Virágát is, gyümölcsét is érdemes feldolgozni. (www.iherb.org)
A jó helykihasználás mellett más érvek is szólnak az egyre jobban terjedő függőleges kertek 
mellett. Az így termesztett növények ellenállóbbak a fertőzésekkel szemben, és a rovarok 
is kevesebb kárt tesznek bennük. Ráadásul még a termést is könnyebb leszedni róluk.  
(www.motherearthnews.com)

Némelyik zöldség és gyümölcs tároláskor nem viseli mások  
társaságát. Az alma etiléngázt bocsát ki magából, ezzel  
meggyorsítja a vékony héjú gyümölcsök (pl.kivi) érését. 

Az ananász erős illó olajokat tartalmaz: az eper hamar megpuhul mellette, a burgonya csírázását ellenben 
megakadályozza. A na rancsban sok az illóolaj, ezért ne tegyük körte mellé, mert annak etiléngáz- 
tartalma áthatol a vastag héjon is. A paradicsom nem szereti hűtőszekrényben az  
uborka közelségét. A hagyma ellensége a káposzta, a póréhagyma és a retek. A fejessaláta hamar  
megrohasztja a zellert. Az egzotikus gyümölcsök (mangó, papaya): a legérzékenyebbek, mert  
gyümölcshúsuk puha, és vékony a héjuk. Ne helyezd őket alma, narancs és körte mellé. A füge, datolya és 
kókuszdió teljesen érzéketlen a hatásokra.

Ellenségek a kosárban


